Bonusova uloha 2 pre 1AIN1 (termin: 6. 10. 2025 do 23:59)

Odovzdavanie:
ipynb subor mailom na adresu beata.stehlikova@g.fmph.uniba.sk (nezabudnite "g“ za
zavinacom) s predmetom PaS - 2AIN1 bonus 2 - meno

Zadanie: Uvazujme priklad z prednasky (v texte bod 15, priklad 10).

e Pacient ma niektoru z chordb A, B, C. Na ich rozliSenie sa pouziva
osem testov. Testy su nezavislé, percento pozitivnych vysledkov pri
jednotlivych chorobach a testoch je nasledovné:

Test
¥ 2 3 4 5 6 7 8
A| 30|20 |50 |70 | 40| 8 | 10 | 60
Choroba (B | 70 | 30 | 90 | 80 | 20 | 40 | 90 | 50
C| o0 (8 |40 |20 | 60 | 70 | 50 | 10

Teda napriklad P(test 1 pozitivny | choroba A) = 0,30.
e Na zaciatku ddvame kazdej chorobe rovnaku pravdepodobnost.

o Vysledky testov:[ tast 1| 23| 4|5 |@&| 7|8
Vysledok| - + + + - + - +

(Pod nezavislostou testov rozumieme to, ze pravdepodobnost pozitivity a negativity testu v
pripade jednotlivych choréb nezavisi od vysledkov predchazajucich testov. Teda napriklad po
vykonani prvého testu je stale P(test 2 pozitivny | choroba 1) = 0,20 — tak, ako je to v tabulke.
MbzZeme si to predstavit tak, Ze kazdy test meria nie€o Uplne iné.)

Zrekonstuujte nasledovny graf:

e Pravdepodobnosti jednotlivych chordb po kazdom teste:
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Vysledky vypiste aj Ciselne - doprite hodnoty:

Pravdepodobnost
choroby A

Pravdepodobnost
choroby B

Pravdepodobnost
choroby C

Pred testami

Y3 (zo zadania)

Y3 (zo zadania)

Y3 (zo zadania)

Po teste 1

0,5 (na prednaske)

Po teste 2

Po teste 8

Vypocet spravte v Pythone, na ruéné pocitanie je tych vypoctov prili§ vela. :)




